S 2

: 21640 B 5

Lo 108& 2 7% 4 R

Foi2-1

PR B R

R
i Borrtgar (g olemdE)
YRR 2 o
AR COFNMRFTIFEE
(D) H 2F)4E - F@Eﬁ;—% PATYLE B RREIEA R AL o AR FE Y 0 2338
@RI G LS HILD S R T AR F T -
- ~TALPARI0EHE TAEMEE  REY > FRRELBAE
M2 HPERER R
A FIF PER|BEEA
A 0.9475|1.1196
PR it % AL g 1 (cJRA+ | 0.6674)0.3381
AR AR 0.6265 | 0.8508
] 1.3511 | 1.1024
W M L 1.1869 | 1.0378
FFEE TG 0.5690 | 3.1124
TAKA 1.3598| 0.7472
Ly 1.4615| 0.8239
Hop 52 A 1.1681 | 0.6925
?aﬁﬁ 0.63210.4771

OA XM LT &

FRERBERDE K B2HMEXINFHAL S

e

|V

ﬁ,u@%@il@?m(%H‘mﬁIV)ap; b d e
rriyE A R EE - (104 )
Ot & A EMM At e fgeng F5EH - (20 4 )
S TR TR ARG REE R B P AP Rl F e
(4’&10&’%20&>

OGP T %3t % |, (Basic statistical area) 3 & % £ o

O

P % % | (Disseminationarea) % % %3 # % eni & o



= TR AR 102 £ 3 106 & A ;

(#4104 > £ 20 ~)

Eﬂ}

58 1 21640
F=i2-2

X3 %
250 - yipqe 24485 24885 20
214.89
200 -
- 10
150 - . Py
100 1 765 519 .‘(\4’; »
50 - P ;—%1? 1_‘10
0 . . 0
102 103 104 105 1064 &
CFP B 5 %‘Ef’ﬁf‘ %@ °
(—pruﬂ“‘ﬂﬁﬂli? AR X TR T
- \T%\?«mlmﬂaulo?ﬁ PRIPNZ4 2L 3E(GDPE = F g %)
£ F 5 L - R i
104 & | 132,898
[ 131,251
11 130,827
1V 130,586
105 & | 128,021
[ 127,991
1 135,363
Y 139,906
106 & | 138,863
] 138,395
11 146,497
Y 151,185
107 & | 149,693
[ 145,823
11 145,345
Y 149,136
Z "k FVpE R B 5 (Multiplicativetime seriesmodel ) #7 it F % 2 Y, ¢
Yi=Tix S x |y
Ao T~ S L AB L APFE g~ 82 2 A28 o kT
71 5'%} + 4 GDPFHE T FAAE L 47 o
(—)*gg; ¢ o # T 35 (Centered moving average) % F & dptk o (20 4 )
(—)Ezi%éﬁﬂﬂ%\/}‘ﬁﬁfﬁﬁxﬂ o (10 4 )



